



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

RETIFICAÇÃO DO ITEM 6 DO EDITAL Nº 39/2025 DE 29 DE OUTUBRO DE 2025

SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O PROJETO PÉ NO FUTURO IF G - CAMPUS ITUMBIARA

ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA DO EDITAL:

ETAPA	PRAZO	LOCAL
1. Publicação do edital	29/10/2025	Inserir link da publicação do edital em cada campus
2. Inscrições online	29/10/2025 à 06/11/2025	Inserir link do Formulário online em cada campus
3. Lista de Inscrições Homologadas	Até 11/11/2025	Inserir link do edital publicado no sítio eletrônico de cada campus
4. Sorteio Público	12/11/2025	Auditório do IFG - Campus Itumbiara, a partir das 19:30h
5. Publicação da lista final de seleção	Até 13/11/2025	Inserir link do edital publicado no sítio eletrônico de cada campus
6. Matrícula	Até 17/11/2025	<i>Campus Itumbiara</i> , das 10h às 19h
7. Convocação e matrícula de suplentes	A partir de 18/11/2025	Inserir link da publicação do edital no site do campus
8. Data prevista para o início do curso	17/11/2025	<i>Campus Itumbiara</i> , turno da noite

LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA DO EDITAL:

ETAPA	PRAZO	LOCAL
1. Publicação do edital	29/10/2025	Inserir link da publicação do edital em cada campus
	29/10/2025 à	Inserir link do Formulário online em

2. Inscrições online	09/11/2025	cada campus
3. Lista de Inscrições Homologadas	Até 11/11/2025	Inserir link do edital publicado no sítio eletrônico de cada campus
4. Sorteio Público	12/11/2025	Auditório do IFG - Campus Itumbiara, a partir das 19:30h
5. Publicação da lista final de seleção	Até 13/11/2025	Inserir link do edital publicado no sítio eletrônico de cada campus
6. Matrícula	Até 17/11/2025	<i>Campus</i> Itumbiara, das 10h às 19h
7. Convocação e matrícula de suplentes	A partir de 18/11/2025	Inserir link da publicação do edital no site do campus
8. Data prevista para o início do curso	17/11/2025	<i>Campus</i> Itumbiara, turno da noite

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Reinaldo de Lima Reis Junior, PRO-REITOR(A)** - GF - REI-PROEX, em 06/11/2025 14:28:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/11/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 712479

Código de Autenticação: 2415d42b68



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
 Rua C-198, Quadra 500, S/N, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
 (62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)